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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLİĞİNA
(Kanunlar ve Kararlar Başkanlığı)

İlgi : 26.09.2022 tarihli ve E-43452547-120.07-1083920 sayılı yazımz.

İlgi yazı ekinde yer alan İstanbul Milletvekili Mahmut TANAL'a ait 7/71453 esas numaralı yazılı
soru önergesi incelenmiştir.

Kolluk kuvvetleri, suç ve suçlularla mücadele kapsamında 7 gün 24 saat çalışma esasına göre,
kanunlann vermiş olduğu yetkiler çerçevesinde görev yapmakta olup adli ve idari makamların talimatları
doğrultusunda gerekli işlemleri gerçekleştirmektedir. Her geçen gün değişen suç türleri ile etkin
mücadelesini sürdüren kolluk kuvvetleri, yeni uzmanlık birimlerini oluşturmakta ve kendini sürekli
yenileyerek verilen görevleri yerine getirmektedir.

Uyuşturucu ile mücadelede kurumlar arası işbirliği ve koordinasyonu sağlamak amacıyla "2018-
2023 Uyuşturucu ile Mücadele Strateji Belgesi ve Eylem Plam" Sağlık Bakanlığı koordinesinde ilgili tüm
kurum/kuruluşlann işbirliği ile hazırlanıp yürürlüğe konulmuştur.

Uyuşturucu ile mücadele alamnda çalışmalarımız ise çok yönlü bütüncül bir anlayışla
sürdürülmekte olup birimlerimizce yürütülen operasyonel çalışmalar (NARKOTÎM ve ALAN
DENETİMİ Projesi) yamnda, toplumu mücadele sürecine katma yönünde (NARKOREHBER,
NARKOTİR, NARKONOKTA, NARKOLOG, NARKOYARİŞMA, NARKO 191, UYUMA, EN İYİ
NARKOTİK POLİSİ: ANNE vb.) bilgilendirme faaliyetleri de gerçekleştirilmektedir.

Narkotimler aracılığıyla başta öğrenciler ve gençler olmak üzere uyuşturucunun sokak düzeyinde
ulaşılabilirliğini önleme çalışmaları kapsamında risk analizi yöntemi ile belirlenen okullann önü ve
çevresinde uygulamalar yapılmakta. Milli Eğitim Bakanlığı ile "GÜVENLİ OKUL GÜVENLİ
GELECEK" projesi yürütülmektedir.

Yakalanan madde, kişi sayısı ve yaş grupları, tedavi, önleme, ceza infaz ve denetimli serbestlik
verilerine ilişkin bilgilere 2022 yılında yayımlanan Türkiye Uyuşturucu Raporlarımn yer aldığı
http://www.narkotik.pol.tr/ulusalyayinlar internet adresinden ulaşılabilmektedir.^

Bilgi ve gereğini arz ederim.
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